
Referat fra informasjonsmøte tirsdag 24.09.24 om konfirmasjon 2025 
Konfirmanttid i Fornebulandet menighet 
Det er frivillig å konfirmere seg, men når man har meldt seg på så er det et visst opplegg man skal 
gjennom – samlingene er obligatoriske. Det er per nå 84 påmeldte konfirmanter, og det er en del 
informasjon som skal formidles, så vi setter stor pris på at dere følger opp deres konfirmant og den 
informasjonen som blir gitt. 

Våre ønsker for konfirmasjonstiden: 

• At konfirmantene skal bli mer kjent med Gud, hverandre og seg selv. 

• At konfirmantene skal møte et fellesskap der de blir sett og verdsatt. 

• At konfirmantene skal oppleve at den lokale kirken er et trygt sted hvor man kan lære om og 
utforske kristen tro og praksis. 

• At konfirmantene skal reflektere over de store og små spørsmålene. 

Spond 
Alle arrangementer blir lagt ut i Spond. Spond er en app for å organisere arrangementer, så 
forhåpentligvis blir det oversiktlig for dere når alle samlingene for din/deres konfirmant er lagt inn på 
samme sted. 

Jeg kommer til å legge dere til i Spond, og da vil dere få varsel på mail eller telefon. Derfor trenger jeg 
at dere fyller ut skjemaet under så snart som mulig: 

https://forms.office.com/e/Vx3JT7fYEy  

Appen kan brukes av både konfirmanter og foresatte, og konfirmanten blir ført opp som «medlem» 
og foresatte som «foresatte».  

Viktige datoer  
Alle datoer som er bestemt blir lagt inn i Spond fortløpende. 

• Søndag 12. januar kl. 10:00-15:30: Presentasjonsgudstjeneste og kickoff: Som det er 
tradisjon for, så presenteres konfirmantene for menigheten i en 
«Presentasjonsgudstjeneste». Familie er spesielt velkommen på denne gudstjenesten som 
starter kl. 11.00. 

• Søndag 06. april kl. 10:00-15:30: Solidaritetsgudstjeneste/Fasteaksjon: Innsamlingsaksjon 
for Kirkens Nødhjelp sin Fasteaksjon etter gudstjenesten. 

• Tirsdag 25 mars kl. 17:00-18:45: Samling på Haslum krematorium: Samling for alle 
konfirmantene samtidig. Ulike poster tematiserer både de praktiske aspektene ved 
gravferder og de mer eksistensielle problemstillingene knyttet til sorg og tap. Vi har gode 
erfaringer med et slikt besøk, men ta kontakt dersom det skulle være en særlig grunn til at 
din/deres konfirmant ikke burde delta eller om du/dere har spørsmål. 

• Tirsdag 06. mai kl. 18.30: Informasjonsmøte i forkant av konfirmantleir. 

https://forms.office.com/e/Vx3JT7fYEy


• Tirsdag 01. juli – lørdag 05. juli: konfirmantleir på Hurdal Verk Folkehøgskole: Konfirmanter 
som ikke skal eller kan være med på konfirmantleir må være med på opplegget for 
mikskonfirmanter i stedet for konfirmantleiren. 

• Mandag 18. august: Øving og bildetaking i forkant av konfirmasjonsgudstjenesten: 
Konfirmantene som skal konfirmeres samtidig øver på konfirmasjonsgudstjenesten og tar 
bilder sammen. Eksakt tidspunkt for oppmøte kommer på Spond, men det vil være mellom 
kl. 16 og 20. 

• 30.aug, 31. aug. og 06. sep: Konfirmasjonsgudstjenester: Bekreftelse av tidspunkt skal være 
sendt på mail og vil bli synlig i Spond. 

Samlinger som konfirmantene skal være med på 
I løpet av konfirmanttiden skal konfirmantene være med på ulike typer samlinger. Noen foregår i 
grupper, mens andre ganger er alle samlet. Hver konfirmant vil få opp sine egne samlinger i Spond. 
Dette kan høres komplisert ut, så det letteste er bare å sjekke Spond hvor «deres» samlinger vil bli 
lagt inn. Det er stort sett i Snarøya kirke, men det vil bli opplyst tydelig dersom noe annet er tilfelle. 

Samlinger for alle konfirmanter 
Dette gjelder: 

• Presentasjonsgudstjeneste og kickoff 
• Solidaritetsgudstjeneste og innsamlingsaksjon 
• Samling på Haslum krematorium 
• Leir (med unntak av dem som er mikskonfirmanter) 

«Gruppesamlinger» 
Konfirmantene skal på «gruppesamlinger» i løpet av våren, hvor konfirmantene deles i grupper som 
møter enten mandager eller tirsdager. Datoer kommer i Spond. 

«Linjesamlinger» 
Konfirmantene skal få ønske seg «linjer». I kirken er det mange rom, og vi ønsker å vise dette i 
praksis. Linjene skal ha ulikt fokus, og mulige linjer er «Film og litteratur», «Sporty», 
«Ungdomsklubb», «Tro, vitenskap og filosofi» eller «Gjøre noe for andre». Vi har ikke landet hvilke 
linjer det blir, men dette kommer i løpet av høsten. 

Hver linje vil ha 3 «linjesamlinger» i løpet av våren. Datoer kommer. 

Ungdomsklubb 
I løpet av våren kommer det til å være ungdomsklubb i Snarøya kirke 2-3 fredager i måneden. Det er 
en ungdomsklubb med ansatte til stede, hvor vi ønsker å legge til rette for at ungdommene skal få 
gjøre det de ønsker.  

I løpet av konfirmanttiden skal konfirmantene være innom ungdomsklubben 2 ganger. Selv om vi 
prøver å lage et opplegg hvor konfirmantene får delta, så ligner det fort på skole. Vi ønsker å vise at 
det å være kristen handler om fellesskap i praksis og ikke bare at vi sier det.  

Konfirmantene er alltid velkomne på ungdomsklubben, og det kommer til å bli lagt ut i Spond hvilke 
fredager det er ungdomsklubb. 



Gudstjenester 
Konfirmantene skal delta på 8 gudstjenester i løpet av konfirmanttiden:  

• 4 felles, som er obligatoriske: Presentasjonsgudstjeneste (12. jan), Solidaritetsgudstjeneste 
(06. apr), leirgudstjeneste og konfirmasjonsgudstjenesten. 

• 3 selvvalgte: Konfirmantene bestemmer selv hvor og når de vil gå på gudstjeneste. 
Gravferder og vielser teller også. Går man i Snarøya kirke må man registreres etter 
gudstjenesten hos presten. Går man i en annen kirke må foresatte sende en bekreftelse på 
mail, melding eller Spond til Tor Olav, som da registrerer gudstjenesten. Det er mulig å gå på 
selvvalgte gudstjenester fra og med i dag. 

• 1 ministrantgudstjeneste: Konfirmantene hjelper til på én gudstjeneste. Maks 5 
konfirmanter per gudstjeneste, og konfirmantene blir fordelt på ulike søndager. Det blir 
sendt ut skjema i månedsskiftet oktober/november hvor dere kan ønske tidspunkt. 

Viktig at dere følger opp deres konfirmant. Felles gudstjenester for alle konfirmantene: 

Frist for å være ferdig gudstjenestene er 1. aug. Tor Olav sjekker om skjemaet har blitt fylt ut. 

Fordeling av grupper, linjer og ministranttjeneste 
I månedsskiftet oktober/november kommer vi til å sende ut et digitalt skjema for å registrere 
konfirmantenes ønsker, slik at vi kan fordele konfirmantene på 1) konfirmantgrupper (mandag eller 
tirsdag) og 2) linjer (f.eks «Film og litteratur» ++) og 3) ministrant-tjeneste på ulike søndager. 

Det hadde gjort jobben min lettere om dere svarer innen frister, og at dere er fleksible når dere 
registrerer ønsker, slik at det er mulig å få kabalen til å gå opp. Så skal jeg være kjapp med å svare 
dersom dere tar kontakt med meg.  

«Alt dere vil at andre skal gjøre mot dere, skal også dere gjøre mot dem.» - kjent mann 

Konfirmantleir 
Konfirmantleir på Hurdal verk FHS tirsdag 1. juli til lørdag 5. juli. Dette er andre uken i skolens 
sommerferie. Si ifra før jul dersom din/deres konfirmant ikke kan være med, for da må 
konfirmanten være mikskonfirmant.  

Det blir felles buss til leiren tirsdag morgen og vi avslutter med gudstjeneste på Hurdal lørdag 5. juli, 
hvor konfirmantene er mye med på gjennomføringen av gudstjenesten. Foresatte oppfordres til å 
komme, og etter gudstjenesten kjører konfirmantene hjem med foresatte. 

Det vil komme mer informasjon om leiren på infomøtet om leir tirsdag 6. mai. 

Mikskonfirmasjon 
Vi anbefaler leir for alle som har mulighet, noe vi har gode erfaringer med. Mikskonfirmasjon er et 
tilbud til dem som ikke kan eller ønsker å dra på leir. Samlinger med mikskonfirmanter samler 
konfirmanter fra hele Bærum som ikke er med på konfirmantleir. 

Samlinger som kun er for mikskonfirmanter: Disse samlingene vil bli lagt inn i Spond, men de er ikke 
landet ennå. Det er snakk om 4-5 kveldssamlinger og 1 helgesamling. 

Mikskonfirmanter deltar på alt av opplegget med Fornebulandet, unntatt leir.  



Konfirmasjonsgudstjenester 
30.aug, 31. aug eller 6. sep. Bekreftelse på tidspunkt skal være sendt ut, og dere vil kunne se i Spond 
når «deres» konfirmasjonsgudstjeneste er.  

For at alle skal kunne invitere med så mange gjester som dere ønsker, så har vi begrenset antall 
konfirmanter per gudstjeneste. Ta kontakt for å stå på venteliste til annet tidspunkt. 

Vi vil holde av de forreste benkene slik at hver konfirmant er sikret én benk med de beste plassene. 

Konfirmantdåp 
Dåp er et kriterie for å bli konfirmert, men ikke for å ta del i konfirmanttiden. Ta kontakt dersom 
din/deres konfirmant ikke er døpt ennå, så finner vi ut hvordan vi gjør det. 

Det er blant annet mulig å bli døpt i en vanlig gudstjeneste eller i en drop-in-dåp. Lørdag 26. oktober 
kl. 12:00-15:00 blir det drop-in-dåp i Snarøya kirke. 

Det blir også drop-in-dåp til våren, antakelig rundt pinsetider. 

Økonomi: 
Dersom dere har utfordringer med betaling, har menigheten muligheten til å enten dekke deler eller 
hele beløpet for konfirmantåret. Ta kontakt med Tor Olav dersom dette er tilfellet, så skal vi finne en 
løsning i felleskap. Ingen skal utelukkes fra leir eller konfirmantopplegg på grunn av økonomi. 

Påmeldingsavgift (alle): 700 kroner. Dekker konfirmantbibel og snacks til undervisning. I dag (24. 
sep) skal det ha blitt sendt en mail med betalingslenke for påmelding til de av dere som ikke allerede 
har betalt. Ta kontakt hvis dere ikke har fått denne. 

Leir: ca. 4.000 kroner, ikke over. Avhengig av avtalen med leirsted, betalingslenke vil bli sendt i 
månedsskiftet april/mai. 

Mikskonfirmant: 700 kroner. For de som ikke skal på konfirmantleir. Betalingslenke vil bli sendt i 
januar. 

Regler 
• Obligatorisk oppmøte til all undervisning og andre aktiviteter. Fravær må tas igjen med 

oppgaver og ekstrasamlinger, som følges opp av foresatte. 
• Alle skal møte presis til samlingene. 
• Normalt god oppførsel på gudstjenester. Foresatte vil bli kontaktet dersom konfirmanten 

ikke klarer dette, og så må konfirmanten ha med foresatte for å få godkjent oppmøte. 
• Det forventes normalt god oppførsel fra konfirmanten gjennom hele konfirmanttiden – både 

på samlinger og på gudstjenester. Vi kjenner ikke konfirmantene fra før, vi har begrenset 
med tid og muligheter for å bli kjent med dem, og vi har ikke assistenter som kan følge opp 
konfirmanter som burde ha ekstra oppfølging underveis. Konfirmanter kan av ulike grunner 
ha utfordringer som bedre følges opp med et tilpasset opplegg. Vi tar kontakt dersom dette 
blir nødvendig. 

Forventninger til dere 
• Setter dere godt inn i informasjon som blir gitt, og følger opp frister ifm skjemaer som skal 

svares på og betaling. 
• Følger opp at konfirmanten din/deres møter opp på tiden. 



• Er positive overfor din/deres konfirmant – konfirmantene får ikke mer igjen enn de gir selv, 
og holdninger smitter. Bli med når din/deres konfirmant skal på en obligatorisk gudstjeneste. 

• Møter opp på informasjonsmøte før konfleir tirsdag 6. mai. 

Informasjon 
All nødvendig informasjon skal komme på mailadressene som ble oppgitt i påmeldingsskjemaet. Hvis 
du ikke har fått mail kan du sjekke søppelposten først, og så ta kontakt om du ikke finner noe der 
heller. 

Det vil også komme en nettside hvor jeg samler en del info angående konfirmantåret. 

Alle arrangementer vil også bli lagt inn i Spond, og det vil også bli gitt informasjon der, gjerne 
dobbelt. 

Kontaktinfo 
Ungdomsprest Tor Olav Gauksås: tg846@kirken.no | Telefon: 982 67 826 

Prest Ruth Ingeborg Sveinsdotter: rs933@kirken.no | Telefon: 909 97 345 

mailto:tg846@kirken.no
mailto:rs933@kirken.no
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